
Den dětí- Broučci
„Den plný dětské radosti“

Den dětí třídy Broučků byl nabitý soutěžemi, dlouhou procházkou a hlavně 
smíchem a pohodou. Ráno jsme do batohů zabalili vše potřebné k soutěžím, pití,
velkou svačinu, ovoce a také nějakou dobrotu a hned jak se sešly všechny děti, 
vydali jsme se na pěší túru směr Polom. Počasí nám naštěstí přálo a na cestu již 
od rána svítilo sluníčko. 

Jen co jsme vyšli z areálu školy kolem nádraží, děti už křičely: ,,My máme hlad,
my máme žízeň“. Proto byla naše první zastávka u rybníku, kde bylo krásné 
místo na dopolední svačinku.  Děti si posedaly do trávy a společně se nasvačily. 
Nikde nechutná lépe, než na čerstvém vzduchu. 

Po svačině se děti rozdělily na dvě družstva a mohlo se začít soutěžit. První 
soutěž byla co nejrychleji, ale zároveň nejopatrněji přenést vejce na lžíci po 
vyznačené trase. V druhé soutěži jsme využili přilehlého rybníku. Děti házely 
kamínkem co nejdále do vody a počítaly si přitom body. Tyto soutěže skončily 
nerozhodně 1:1. Dali jsme si batůžky zpět na záda a vyšli dále na pochod. 

Po dalším zdolaném kilometru se na krásné rovince uskutečnil rychlý závod ve 
štafetovém běhu. Na začátku Polomu jsme posbírali šišky, které jsme následně 
využily ve čtvrté soutěži. Děti měly za úkol hodit šišku do svého vyznačeného 
kruhu a zároveň dávaly pozor, aby nenahrály soupeřům. Závěrečnou disciplínou 
bylo přetahování lanem. Děti zapojily veškeré své síly, dlouho se tahaly z jedné 
strany na druhou. Po vytrvalém boji jsme zatleskali vítěznému družstvu a vzdali 
čest poraženým. 

Všechny děti byly velice šikovné, aktivní a zapálené pro hru a výhru. Za 
statečnost v soutěžích dostaly děti diplom, sladkou maličkost a následně ve třídě
překvapení v podobě balíčku s pitím, přesnídávkou a perníkem.



 Cesta z Polomu do školky nám uběhla velice rychle, protože nás hnala 
myšlenka na výborné palačinky s nutelou, které si pro nás v tento slavnostní den
paní kuchařky připravily. Celý den jsme si všichni parádně užili.
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